

PROCES VERBAL

**Încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Local Sector 6
din data de 07.06.2018**

Lucrările ședinței încep la orele 12:00 în sala de consiliu a Primăriei Sectorului 6 cu sediul în Calea Plevnei nr. 147-149, sector 6, București.

La prezidiu au luat loc următoarele persoane:

- dl Constantin Tomescu, Viceprimarul Sectorului 6 al Municipiului București;
- d-na Chiriță Cristina, delegată să exercite atribuțiile funcției publice de Secretar al Sectorului 6 al Municipiului București;
- dl Pană Traian, consilier local - președinte de ședință.

În deschiderea lucrărilor ședinței, d-na Chiriță Cristina, face prezența consilierilor. Au fost prezenți 21 de consilieri locali, din 27 de consilieri locali în funcție. Lipsesc dl Enache Nicolae Adrian, dl Frumușelu Constantin Mugurel, d-na Gaspar Florentina, dl Manole Mihai Cosmin, d-na Mitran Georgeta și d-na Berta Vasiliauskaité.

Convocarea membrilor Consiliului Local al Sectorului 6 al Municipiului București s-a făcut în scris, conform prevederilor art. 39 alin. (2) și ale art. 68 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare, invitația la ședință precizând data, ora și locul desfășurării acesteia.

Dispoziția Primarului Sectorului 6 al Municipiului București, înregistrată cu nr. 739/05.06.2018, a fost adusă la cunoștința publică prin afișare la avizierul Primăriei Sectorului 6, pe site-ul instituției și în ziarele Bursa și România Liberă, în termenul prevăzut de lege.

Dl Pană Traian, președinte de ședință: Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri! Ședința de astăzi a fost convocată prin Dispoziția d-lui Primar nr. 739/05.06.2018 și a fost publicată în ziarele Bursa și România Liberă din data de 06.06.2018. Avem vreun reprezentant al presei în sală? Nu avem. Fiind ședință extraordinară, nu se aduc proiecte suplimentare pe ordinea de zi.

Primul punct pe ordinea de zi: *Proiect de hotărâre de aprobare a proiectului "Reabilitare termică și modernizare sediu Primărie Sector 6, București, Calea Plevnei nr. 147-149" și a cheltuielilor legate de proiect.* Discuții? Dl consilier Daneș.

Dl Daneș Mihai, consilier local: Aș vrea să vă întreb în ce constă această reabilitare, parcă am mai discutat despre această reabilitare la o ședință și cam cât costă reabilitarea aceasta, adică suntem de acord că trebuie reabilitată, dar în ce constă și care este costul și dacă a fost bugetată?

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc! Un răspuns din executiv.

DI Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Bună ziua! Reabilitarea primăriei face parte din programul de reabilitare a clădirilor publice. Lucrările principale sunt termoizolarea exterioară, termohidroizolație deasupra, la exterior, înlocuirea, în totalitate, a tâmplăriei de termopan cu una mai eficientă energetic, înlocuirea sistemului de încălzire și schimbarea sistemului de iluminat, după câte știu, în sistem de leduri și panouri fotovoltaice pe terasa clădirii. Suplimentar, lucrare neeligibilă, este prinsă instalarea unui lift în exteriorul clădirii. Este nedecontabilă pe program, așa cum este ghidul de finanțare.

DI Daneș Mihai, consilier local: Ca să înțeleg, este vorba de un proiect european, este un credit, ce este neeligibil?

DI Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Este un proiect finanțat într-un program european, reabilitare clădiri publice. Costurile de finanțare, fără lucrarea neeligibilă de care v-am spus, fără lift este de 2%.

DI Tomescu Constantin, Viceprimarul Sectorului 6: 2% cofinanțare din suma totală, plus liftul. Avem nevoie de un lift pentru persoane cu handicap.

DI Bejinariu Constantin, Director Adjunct, Direcția Generală Investiții: Dacă îmi permiteți, necesitatea instalării liftului are și alte rațiuni, există o lege, nu pot să vă spun acum, care ne impune permiterea accesului persoanelor cu dizabilități la nivelul tuturor nivelurilor clădirii. Necesitatea instalării liftului intervine și prin respectarea prevederilor acestei legi.

DI Daneș Mihai, consilier local: Nu am comentat necesitatea liftului, este corect să fie un lift, ajungeți la o vârstă mai înaintată și până ajungi la etajul trei, ți-a ieșit sufletul.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! Discuții? Nu mai sunt.

Vă supun la vot Anexa proiectului. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru. Anexa a fost aprobată.

Vă supun la vot proiectul în ansamblu. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 2: *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 6 nr. 18/26.01.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru reabilitarea termică aferenți blocului de locuințe Aleea Parva nr. 6, bloc C37 din Sectorul 6 al Municipiului București.*

Discuții pe acest proiect?

DI Daneş Mihai, consilier local: O singură întrebare, în ce constă urgența pentru blocul acesta și nu pentru un bloc din Giulești?

DI Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Bună ziua! Blocurile din ambele hotărâri, pentru care corectăm erorile materiale, sunt prinse în proiecte pe fonduri europene care sunt acum în analiză tehnică și au fost inițial două erori materiale prinse sau așa au fost trecute, cu două erori materiale și acum, pur și simplu, corectăm adresa din ambele hotărâri.

DI Daneş Mihai, consilier local: Putem să profităm puțin de dvs. să ne spuneți câte blocuri aveți în reabilitare pentru anul acesta, câte ați făcut până acum sau dacă le-am transferat în a doua parte a mandatului?

DI Gheorghe Iulian, Director General, Direcția Generală Investiții: Deci, în mod normal, săptămâna viitoare finalizăm procedura pentru cele 74 de blocuri, pentru un lot de 74, ca să intre în execuție, în același timp avem în procedură, în derulare, am contractat proiectarea pentru un lot de 357, din care o parte, un lot de 200 intră pe finanțarea Primăriei Capitalei, iar restul o să intre pe un alt acord cadru la nivelul Primăriei Sectorului 6. Sunt 274 pentru care există proceduri de execuție. Este un început bun, zic.

DI Daneş Mihai, consilier local: Sigur că da, este un început foarte bun.

DI Pană Traian, președinte de ședință: Da. Mulțumesc, d-le consilier! Mulțumesc, d-le director!

Dacă nu mai sunt discuții vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Punctul 3: *Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local al Sectorului 6 nr. 24/26.01.2017 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici pentru reabilitarea termică aferenți blocului de locuințe Strada Calea Giulești nr. 62, bloc F4 din Sectorul 6 al Municipiului București.*

Discuții pe acest proiect? Nu sunt discuții.

Vă supun la vot proiectul. Voturi împotriva? Abțineri? Voturi pentru? Cu 21 de voturi pentru, proiectul a fost adoptat.

Fiind ședință extraordinară nu avem *Întrebări și interpelări.*

Declar ședința închisă.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

Pană Traian



SECRETAR,



Cristina Chiriță